
Ročník XXXII. Číslo 7/8 Červenec/srpen 2024 ZDARMA

Listy Chotovinska

vydává Obecní úřad Chotoviny

Šéfredaktor: Jaroslav Beneš

Adresa redakce: Obecní úřad Chotoviny
Telefon 381 284 295, fax: 381 284 218

Sazba a tisk: abc tiskárna Chotoviny
Reg. č. MK ČR E 13165

Z obsahu

listů

Přivítali jsme
nové občánky

Aktivní mladí hasiči

Bohatý závěr
školního roku

Dovázaná a cepy

Nový správce hřiště
se představuje

Fotbalové turnaje

SDH Chotoviny na celostátním setkání historických praporů
Sbor dobrovolných hasičů Chotoviny byl pozván jako držitel 

jednoho z nejstarších historických praporů na celostátní setká-
ní historických praporů sborů dobrovolných hasičů, které se 
uskutečnilo 15. června 2024 na náměstí Zachariáše z Hradce
v Telči. Celorepubliková akce se konala pod záštitou předsedy 
Senátu Parlamentu České republiky RNDr. Miloše Vystrčila.

Tuto unikátní akci pořádalo Sdružení hasičů Čech, Moravy
a Slezska, jednalo se o druhé setkání historických praporů, 
první setkání bylo již před šedesáti lety v Brně.

Celostátního setkání praporů se zúčastnilo více než pět tisíc 
dobrovolných hasičů, 694 praporečníků s historickými prapory.

Jednotlivé sbory s sebou při-
vezly buď své originální histo-
rické prapory, nebo jejich rep-
liky. Jeden z nejstarších pra-
porů, který návštěvníci mohli
vidět, byl s největší pravdě-
podobností z Jevíčka. Tamní
sbor dobrovolných hasičů ho 
má od roku 1890. Vůbec nej-
starší prapor byl z roku 1872
z Litomyšle, ale jednalo se pou-
ze o kopii praporu, originál je 
uložen v muzeu.  

Sbor dobrovolných hasičů 
Chotoviny se pyšní historickým
praporem, který v roce 1895 
hasičskému sboru darovala
sestra faráře Smutného. Funk-

ce praporečníka se na setkání 
ujal Jan Mikeš a byl doprová-
zen starostou SDH Miloslavem 
Mikešem a členkou SDH paní 
Marií Patočkovou. Náš histo-
rický prapor budil velkou po-
zornost, byl obdivován množ-
stvím účastníků tohoto setká-
ní. Prapor je totiž z jedné stra-
ny ručně vyšívaný. Praporečníci ve slavnostních uniformách 

prošli Telčí z Panského dvora na historické 
náměstí Zachariáše z Hradce. Zaplnili velkou 
část prostranství a byla to skutečně nádherná 
podívaná. Na náměstí proběhlo dekorování 
historických praporů unikátní stuhou, kterou 
nikde a nikdy již nelze získat.

Setkání praporů bylo skutečným zážitkem, 
na který budeme dlouho vzpomínat. Vidět na 
vlastní oči skoro 700 historických praporů 
na známém telčském náměstí se podaří asi 
jen jednou za život.  Za SDH Chotoviny

Miloslav Mikeš, starosta SDH

Praporečník Jan Mikeš
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V našem kroužku mladých hasičů SDH 
Červené Záhoří se schází 25 dětí ve věku 
od 6 do 15 let. Naši mladí hasiči se s elá-
nem účastní různých soutěží a aktivit, kte-
ré jim pomáhají rozvíjet týmového ducha, 
fyzickou zdatnost a hasičské dovednosti. 
Jednou z našich hlavních aktivit jsou sou-
těže v požárním útoku. Naši mladí hasiči 
dosahují skvělých výsledků: 

Například 2. 6. 2024 se zúčastnili sou-
těže O pohár starosty Košice. Mladší druž-
stvo získalo skvělé 1. místo a starší obsa-
dili 6. místo. Účastníme se soutěží v růz-
ných místech, jako jsou Mašovice, Bechy-
ně, Slapy, Malšice, Oltyně a Lom u Tábo-
ra, kde naše děti ukazují své dovednosti
a zápal pro hasičinu.

Dalším významným bodem naší činno-
sti je podzimní soutěž v běhu požárnické 
všestrannosti a brannosti. Loni jsme si 
vedli výborně. Mladší družstvo na Soutěži 
ZHVB v Poříně získalo stříbrnou medaili
a nominaci na krajské kolo. Krajské kolo 
Soutěže ZHVB v Trocnově se také povedlo.
Děti obsadily 6. místo. 

Vyvrcholením našeho snažení je účast 
v okresní hře Plamen, kde jsme ani letos 
nechyběli. Ve Veselí nad Lužnicí děti v ka-
tegorii starší obsadily 8. místo. Děti v ka-
tegorii mladší v Lomu u Tábora získaly
6. a 11. místo.

Kromě soutěží si naši mladí hasiči uží-
vají i mnoho zábavných a vzdělávacích akti-
vit. Letos jsme navštívili plzeňskou Tech-
manii, kde děti měly možnost prozkoumat
různé technické vynálezy a pozorovat 
komentovanou prohlídku oblohy v plane-
táriu. Další zajímavý výlet vedl do Světa
záchranářů v Karlových Varech, kde si dě-
ti mohly vyzkoušet, jaké to je být skuteč-
ným záchranářem. V Praze jsme navštívili 
Technické muzeum, které dětem přiblížilo 
bohatou historii techniky a průmyslu. Kro-
mě vzdělávacích výletů jsme také spo-
lečně bruslili na veřejném bruslení a vy-
zkoušeli své dovednosti v kuželně. Nechy-
bělo ani tradiční pálení čarodějnic, které 
je u dětí velmi oblíbené, stejně jako ško-
lení první pomoci, kde se učily základy
záchrany života. S dětmi chodíme i na
výlety do přírody. Prošli jsme společně 
krásnou stezkou kolem Lužnice, což byl
skvělý způsob, jak posílit týmového du-
cha. 

Naše děti jsou budoucností SDH Čer-
vené Záhoří. Jsme na ně nesmírně pyšní

a těšíme se na další úspěchy,
kterých spolu dosáhneme.

Kroužek mladých hasičů SDH Červené Záhoří 

Za SDH Červené Záhoří 
Zuzana Lukešová,

Jitka Mísařová 
vedoucí kroužku mladých hasičů



LISTY CHOTOVINSKA 3

Mgr. Zdeněk Turek

STŘÍPKY Z OBCE

   V červnu byla v ulici Pod Lesem dokončena ob-
nova vodovodu a kanalizace. V červenci pak obno-
va veřejného osvětlení v horní části ulice, na září
je naplánována kompletní oprava povrchu komu-
nikace.

   Po získání budovy bývalé prádelny na Polánce 
do majetku obce byl učiněn další krok k záchraně 
budovy – oprava střechy.
   RO schválila smlouvu o dílo s Vodohospodářským 
rozvojem a výstavbou a.s. Předmětem smlouvy je 
zpracování projektové dokumentace pro prová-
dění stavby „vodovodního přivaděče“ z Čekanic do 
Chotovin.
   RO schválila uložit 10 milionů korun na termíno-
vaný vklad. (Předchozí termínovaný vklad byl 
ukončen.)
   RO schválila přerušení provozu mateřské školy
od 1. 7. 2024 do 9. 8. 2024.  
   RO schválila pro školní rok 2024/2025 výši úplaty 
za vzdělávání v mateřské škole - 400,– Kč/měsíc.

7- 8 /2024

  RO projednala dopis od Správy železnic požadu-
jící potvrzení zájmu obce o odkoupení pozemků
p. č. 86/2 v k.ú. Chotoviny, p. č. 141/12 a p.č. 141/14,
oba v k.ú. Červené Záhoří. Obec zájem o pozemky 
potvrdila.
  RO schválila, aby venkovní občerstvení na Choto-
vinských slavnostech 2024 zajistil pan Radek Čihák.
  RO schválila Smlouvu o provádění konzultační a po-
radenské činnosti mezi obcí Chotoviny a Ing. Zdenkou
Sosnovou. Předmětem smlouvy je činnost odborné-
ho zástupce pro provozování vodovodu a kanalizace. 

  RO schválila Smlouvu o poskytnutí dotace mezi 
Jihočeským krajem a obcí Chotoviny. Dotace ve 
výši 1 000 000,– Kč je určena na akcí „Optimalizace 
doby dozvuku sportovní haly“. Práce probíhají…
  RO pověřila starostu k dalšímu jednáním s církví 
za účelem řešení oprav rozpadajícího se církev-
ního majetku v Chotovinách. 
  RO schválila vypracování žádosti o dotaci na komu-
nální techniku z dotační výzvy MAS Krajina srdce. 
  RO schválila příspěvek 10 000,– Kč na dětskou ha-
sičskou soutěž, kterou organizuji dobrovolní hasiči 
z Červeného Záhoří na fotbalovém hřišti v Choto-
vinách v sobotu 24. srpna 2024.

V druhé polovině srpna opět proběhnou pravidelné odečty vodoměrů.
V Chotovinách a v Červeném Záhoří se bude odečítat v pracovních dnech
od 12. srpna vždy v odpoledních hodinách, v Jeníčkově Lhotě proběhnou
odečty v pátek 23. srpna v podvečer a v Moravči a ve Rzavé pak v sobotu
24. srpna v dopoledních hodinách.
O odečtu v daném místě budeme opět všechny informovat papírovým oznámením do 
poštovních schránek. Pokud však u své nemovitosti schránku nemáte nebo je poškoze-
ná, je pak problematické oznámení někde zanechat. Informace o dnech odečtů najdete též 
na webových stránkách obce v Aktualitách, případně v sekci Chci si vyřídit --- Informace
pro občany.
Majitele nemovitostí tímto žádáme o spolupráci při odečtech, tedy o kontrolu funkčnosti 
domovních zvonků a zpřístupnění vodoměru pracovníkům firmy T-Servis, kteří jsou 
obcí pověřeni odečty provést. Majitele nemovitostí, kteří nebudou v době odečtu ve své 
nemovitosti k zastižení, žádáme, aby stav vodoměru do 30. srpna zaslali na Obecní úřad 
Chotoviny. Jediným uznávaným způsobem oznámení stavu vodoměru je fotografie, 
kterou můžete zaslat e-mailem na poplatky.ou@chotoviny.cz, zasláním zprávy na telefonní 
číslo 734 578 549 (SMS, MMS, WhatsApp) nebo vhozením fotografie vodoměru do 
schránky u vchodu na obecní úřad. Nezapomeňte uvést datum vyfocení a adresu od-
běrného místa, aby bylo vše hned jasné a v pořádku.

Pravidelné roční odečty vodoměrů

H. Heřmánková, OÚ Chotoviny

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

ČERVENÉHO ZÁHOŘÍ

1. ročník soutěže
v požárním útoku
Memoriál Josefa Pazourka

24. 8. 2024

v Chotovinách

Program: 8.00 – 8.30 hod. 
8.30 hod. 13.00 hod. 

prezentace dětí
nástup, porada

vedoucích a rozhodčích vyhlášení
výsledků

pořádá
v sobotu
na fotbalovém hřišti
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